
12月
Ａ＋Ｂ
（％）

7月
Ａ＋Ｂ
（％）

①

学校は、「懇談会」「学校だより・学年だ
より」「ホームページ」等を通して、保護
者に教育方針や教育内容を適切に伝え
ている。

88.4 92.9

②
学校は、不審者への対応や交通安全な
ど安全面について適切に指導してい
る。

87.2 84

③
学校は、子どもたち一人一人を大切に
し、温かく指導している。

90.9 91.7

④
学校は、校舎内外の清掃や整備が行き
届いている。

90.9 81.7

⑤
学校は、健康な体づくりに取り組んでい
る。

94.5 93.5

⑥
教職員定時退庁日をはじめとする働き
方改革の取組を理解できる。

92.7 89.9

⑦
子どものことで、気軽に学校に相談でき
る。

88.4 91.1

⑧
我が子は、学校生活を楽しんでおり、友
人関係も良好である。

91.5 93.5

⑨
我が子は、「早寝・早起き・朝ごはん」が
定着している。

82.9 77.5

⑩
我が子は、家（児童館）で必ず宿題をし
ている。

95.7 95.9

⑪
我が子は、ゲーム、インターネット、ＳＮ
Ｓなどの使い方のルールを守っている。

64.6 63.3

⑫
我が子は、家族の一員としての役割（お
手伝いや仕事など）を果たしている。

64 68.6

⑬
我が子は、場に応じたあいさつができ
る。

81.1 79.9

⑭

我が子は、思いやりの気持ちをもち、友
達に親切にすることができている。（学
校生活の中で、友達を思いやることが
できている。友達と仲よくすることができ
ている。）

93.9 91.7

⑮
我が子は、地域に関わる学習や行事に
対して進んで取り組もうとしている。

79.3 76.9

⑯
我が子は、基礎・基本の学習内容をしっ
かり身につけている。

85.4 83.4

⑰
我が子は、学校であったことをよく話し
てくれる。

82.3 81.7

⑱
我が子は、将来の夢や目標を持ってい
る。

76.8 60.4

⑲
我が子は、自分のことは自分でするよう
に頑張っている。

81.7 79.3

⑳
我が家は、子どもとのふれあいの時間
を大切にしている。

95.7 94.7
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学校評価集計結果（保護者）R4.12

Aよくあてはまる Bややあてはまる

Cあまりあてはまらない D全くあてはまらない

児童・保護者対象に１２月にアンケートをとりました。今回の結果をきちんと受け止め、改善に努め、教育

活動の充実を図ってまいります。家庭・地域・学校の三者が同じ方向を向いて、子どもの成長のために協力

していくことが大切だと思いますので、

今後もご協力、ご支援をよろしくお願い

します。

⑪スマートルール ⑫お手伝い ⑮地域についての学習への取組 ⑱将来の夢や目標についての

質問において、「あてはまる」と答えた割合が８０％を下回りました。

7月の結果と比較して、⑱将来の夢や目標についての回答が16.4ｐ増えました。


